

В прошедшие выходные состоялась самая лучшая и теплая гонка, да, именно так говорили участники после финиша. С 24 по 25 августа состоялся 11-й этап Кубка России и 5-й этап чемпионата УрФО – ралли "Южный Урал-2024".



Трасса ралли проходила по живописным, закрытым от проезда посторонних лиц отрезкам дорог на территории карьера Бакальского рудоуправления. Особенностью данных спецучастков является многогранный маршрут, от длинных прямых в лесном «туннеле», до закрученных связок поворотов по дорогам карьера.

Суббота уже в привычном режиме была посвящена медицинскому осмотру, административным и техническим проверкам. Основная борьба между экипажами развернулась в воскресенье, когда 23 экипажа вышли на старт первого спецучастка. Им предстояло преодолеть 4 секции ралли, каждая из которых состояла из двух спецучастков. Общая дистанция ралли составила почти 141 километр, при этом «боевая дистанция» всех спецучастков была около 89 километров.

Гонка выдалась теплой и солнечной, не смотря на прогнозы погоды и утренний туман. Всего пять экипажей оформили сход по техническим причинам.

С самого старта лидерство захватил экипаж, единственный представитель абсолютного зачета, на автомобиле Skoda Fabia R5. Экипаж Александра Семенова (Екатеринбург) и Алексея Игнатова (Челябинск) выиграл все восемь спецучастков, тем самым повторил свой прошлогодний успех и оформил для себя, третью победу на этапах Кубка России.

В зачете 4000Н, все призовые места достались представителям на автомобилях Mitsubishi Lancer. Уже с первого спецучастка появился однозначный лидер. Выиграв все спецучастки, победу одержал Леонид Рогозин (Ижевск) и его штурман Виктор Позерн (Санкт-Петербург). Отстав от сына почти на 2 минуты, второе место занял Александр Рогозин (Ижевск) и Роман Дубов (Петровское, Яр.обл.). Не смотря на вылет с трассы, во время первого спецучастка, пробитый радиатор и старт на вторую секцию по системе супер-ралли, бронзу выиграл экипаж из Петрозаводска Илья Фабрикантов и Кирилл Гришко.

В более младшем зачете 2000Н ситуация с победами на спецучастках, почти повторила историю полного привода. Выиграв семь из восьми спецучастков, победу одержал пермяк Владимир Трегубов со своим штурманом из Ижевска, Никитой Северюхиным, на автомобиле Lada Granta. На протяжении двух секций, второе место было за лидерами турнирной таблицы Олегом Флегановым (Екатеринбург) и Алексеем Крыловым (Санкт-Петербург) на автомобиле Peugeot 208 Rally4, но поломка КПП, не позволила им финишировать и усилить свои позиции. Второе место занял экипаж из Санкт-Петербурга Алексей Каджаев и Роман Капустин, на автомобиле Mazda MX5. Бронза у представителей Миасса – Василия Зайцева и Андрея Денисова на Lada Kalina.

Самым непредсказуемым по лидерству на допах, оказался зачет 1600Н. Александр Чеканин выигрывает первый спецучасток, но далее оформляет сход из-за поломки КПП. Лидером следующих двух спецучастков стал Кирилл Синяшкин (Миасс) и Евгений Манаев (Челябинск), но 2 победы позволили им стать лишь вторыми. Первым стал экипаж Рустяма Исхакова из Уфы и Сергея Бруковского (Екатеринбург) вернувшихся, после небольшого перерыва.

В самом младшем и, в то же время, массовом зачете 1400Н, лидерство захватили и выиграли все спецучастки победители гонки Марат Камалов (Асбест, СО) и Максим Шубкин (Санкт-Петербург). Даже поломка КПП и опоздание на КВ были им не помехой. А вот судьба второго и третьего места решалась в ходе гонки, участники сменяли друг друга. Но серебро осталось за

семейным экипажем из Екатеринбурга Александром и Юлией Кошкаровыми, в то время как бронза уехала в Челябинск с Евгением Козловым и Алексеем Братеневым.

В зачете 1600-Урал уверенную победу, выиграв пять спецучастков из шести, одержал экипаж Кирилла Синяшкина (Миасс) и Евгения Манаева (Челябинск). В зачете РЗК победил семейный экипаж из Каменск-Уральского – Игорь и Светлана Жигаловы.

Следующая гонка на Урале пройдет в рамках седьмого этапа чемпионата России, с 6 по 8 сентября в городе Асбест (Свердловская область). А в Кубке России остался только финал, который пройдет с 11 по 13 октября - ралли «Пушкинские горы».

[Фото и видеоматериалы](#)